



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 3

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

17.02.2021

м. Луцьк

Головував: міський голова, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Поліщук І.І.

Взяли участь: члени комісії (за списком)

Слухали:

1. Про водогосподарську обстановку на передповенеувий період та прогноз щодо проходження повені.

Доповідач: Кирилук Ю.В.

Заслухавши та обговоривши інформацію із зазначеного питання порядку денного щодо водогосподарської обстановки на передповенеувий період та прогноз щодо проходження повені у 2021 році, враховуючи те, що в місті зберігається сніговий покрив до 30 см, внаслідок танення якого існує загроза локальних підтоплень територій,

Комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Спеціалізованим службам цивільного захисту, керівникам виконавчих органів міської ради, міським установам та організаціям відповідно до компетенції:

1.1. Спланувати роботу та вжити заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення населення;

1.2. Створити резерви пального для заправки спеціальної техніки та техніки пожежно-рятувальних підрозділів, яка у разі необхідності залучатиметься до проведення робіт з відкачування талих та повневих вод;

1.3. Уточнити порядок взаємодії органів управління міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту щодо реагування при ускладненні повеневої обстановки і залучення необхідних сил та засобів.

2. Департаменту житлово-комунального господарства (Осінок М.П.):

2.1. Забезпечити готовність об'єктів житлово-комунального господарства до періоду проходження повені, звернувши особливу увагу на готовність водовідвідних систем та інших об'єктів комунального господарства до безперебійної роботи у період максимального навантаження від талих і дощових вод;

2.2. Організувати очищення систем водовідведення та виконати заходи щодо підготовки існуючої мережі зливової каналізації до прийому талих та дощових вод в межах її пропускної спроможності.

3. Старостам сіл Луцької міської територіальної громади:

3.1. Організувати проведення обстеження пропускної спроможності водовідвідних каналів, кюветів в сільських населених пунктах, у разі потреби вжити заходів щодо їх очищення;

3.2. Провести роботу з мешканцями щодо завчасної очистки вигрібних ям в приватних оселях для недопущення їх переповнення талими водами і попадання нечистот на прилеглі території та у природні водотоки.

II. Про готовність сил та засобів до безаварійного пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році.

Доповідач: Оліферчук В.В.

Співдоповідачі: Марценюк В.В., Гуменюк В.М.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо готовності сил та засобів до безаварійного пропуску льодоходу, повені та паводку у 2021 році,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Луцькому спеціальному комунальному автотранспортному підприємству „Луцькспецкомунтранс” (Марценюк В.В.):

1.1. З метою оперативного реагування та ліквідації можливих наслідків повені, створити запас пально-мастильних та сипучих матеріалів (пісок, щебінь);

1.2. Підготувати спеціальну техніку та засоби для відкачування повеневих вод (асенізаторські автомобілі, мотопомпи).

2. Житлово - комунальним підприємствам №2,3,7, ЖЕК №8 ЖКБ, ТОВ “Місто для людей Кременчук”, керівникам ОСББ:

2.1. Очистити від снігу ділянки дворових територій прилеглих до входів у підвали багатоповерхових будинків з метою недопущення підтоплення їх талими водами;

2.2. Привести у готовність до роботи насосне обладнання (мотопомпи, насоси, рукави) для відкачки талих вод з підвалів та прилеглих територій багатоповерхівок.

3. Управлінню розвитку підприємництва та реклами (Рибай Н.А.) організувати харчування осіб, які задіяні в ліквідації підтоплень (за потреби).

4. Комунальному підприємству „Луцькводоканал” (Гуменюк В.М.) виконати профілактичні заходи щодо забезпечення стабільної роботи водозаборів та каналізаційної мережі.

5. Спеціалізованим службам цивільного захисту міста:

5.1. Підготувати інженерну та автомобільну техніку, насосне обладнання і спеціальні автомобілі, які можна залучити для виконання протиповеневих заходів та ліквідації можливих наслідків проходження повені;

5.2. Створити (поновити) резерв матеріальних ресурсів, пально-мастильних матеріалів;

5.3. Перевірити дієвість схем оповіщення особового складу, який буде залучатись до виконання робіт;

5.4. Забезпечити оперативне реагування на випадки виникнення проявів підтоплення з метою недопущення виникнення надзвичайної ситуації.

III. Про затвердження Плану заходів з підготовки до пропуску повені та паводків у 2021 році.

Доповідач: Кирилюк Ю.В.

Заслухавши інформацію,
Комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити План заходів з підготовки до пропуску повені та паводків у 2021 році.

2. Виконавцям Плану вжити заходів його виконання в повному обсязі.

Міський голова, голова комісії



Ігор ПОЛЩУК

Секретар комісії

Дмитро САПОЖНИКОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій
від 17 лютого 2021р. № 3

П Л А Н

**дій виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій щодо підготовки
та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році**

План розроблено з метою забезпечення готовності органів управління, сил та засобів міста до оперативного реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із пропуском льодоходу, повені та паводків.

Основні завдання Плану:

забезпечення готовності органів виконавчого комітету міської ради, комунальних підприємств та організацій міста до дій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій під час пропуску льодоходу, повені та паводків;

здійснення координації дій щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, усунення причин, що спричиняють їх виникнення, та створення умов для успішного подолання їх наслідків;

забезпечення контролю за станом готовності органів управління, сил і засобів до оперативного реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій.

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	2	3	4
I. Заходи, які реалізуються на етапі підготовки			
1	З урахуванням прогнозу щодо можливого підйому води у річці Стир відкоригувати схему зон можливого підтоплення та уточнити перелік будинків, об'єктів економічної діяльності, які можуть попасти в зону підтоплення	Управління з питань НС та ЦЗН департамент ЖКГ, керівники суб'єктів господарювання	До 26.02.2021
2	Уточнити розрахунок сил та засобів, необхідних для проведення запобіжних заходів і заходів з виконання робіт з ліквідації можливих наслідків повені та паводка	Департамент ЖКГ, КП „Луцькспецкомунтранс”, МРВ УДСНС в області, міські спеціалізовані служби ЦЗ	До 26.02.2021
3	Визначити місця найбільшого ризику пошкодження мостів та інших гідротехнічних споруд, уточнити сили для підриву можливих льодових заторів	Управління з питань НС та ЦЗН, АРЗ СП УДСНС в області спільно зі службою автомобільних доріг в області	До 26.02.2021
4	Уточнити порядок взаємодії у разі виникнення надзвичайних ситуацій та виконання робіт з ліквідації наслідків повені	Управління НС та ЦЗН	До 26.02.2021
5	Уточнити порядок доведення попереджень до населення про можливу загрозу паводку та його масштаби	Група оперативного реагування 15-80, управління з питань НС та ЦЗН	До 26.02.2021
6	У разі ускладнення повеневої обстановки створити штаб з ліквідації можливих НС і оперативну групу для керівництва роботами з пропуску льодоходу, повені та паводків	Управління НС та ЦЗН, МРВ УДСНС в області, спеціалізовані служби ЦЗ	Під час ускладнення обстановки

1	2	3	4
7	Оглянути стан захисної дамби на р. Стир	Управління з питань НС та ЦЗН, Департамент ЖКГ	До 26.02.2021
8	Здійснити заходи щодо забезпечення безперебійної роботи водозаборів, каналізаційних насосних станцій, зливової каналізації, систем відведення талих та дощових вод в умовах можливої повені	КП „Луцькводоканал”, КП „Луцькспецкомунтранс”	До 26.02.2021
9	Провести обстеження пропускної спроможності водовідвідних каналів, кюветів в сільських населених пунктах, у разі потреби вжити заходів щодо їх очищення	Старости сіл Луцької міської територіальної громади	До 26.02.2021
10	Підготувати до роботи з ліквідації наслідків повені спеціальну та автомобільну техніку, мобільне насосне обладнання, створити резерв пально-мастильних матеріалів	КП „Луцькспецкомунтранс”, МРВ УДСНС в області, спеціалізовані служби ЦЗ	До 26.02.2021
11	Уточнити план евакуації (відселення) та заходи щодо життєзабезпечення населення у місцях його тимчасового розміщення	Управління НС та ЦЗН, управління розвитку підприємництва та реклами,	До 22.02.2021
12	Визначити у складі місцевого та об'єктових резервів необхідний запас будівельних, силових та інших матеріалів, призначених для ліквідації можливих надзвичайних ситуацій	Управління НС та ЦЗН, управління капітального будівництва, об'єкти господарювання	До 26.02.2021
13	Встановити постійний контроль за санітарно-епідеміологічним станом. Забезпечити готовність сил та засобів до дій, нормативних запасів реагентів, для очищення питної води, проведення лабораторного контролю і державного санітарного нагляду за якістю питної води в умовах повені	Управління охорони здоров'я, управління держпродспожив- служби в м. Луцьку, КП „Луцькводоканал”	До 05.03.2021

1	2	3	4
14	Прийняти участь в зустрічі представників водогосподарських організацій Волинської і Рівненської областей з метою узгодження порядку пропуску повеневих вод річки Стир на Хрінницькому водосховищі Демидівського району Рівненської області	Управління НС та ЦЗН	До 05.03.2021
15	Обстежити систему зливової каналізації та водовідвідні системи, які можуть спричинити затримку надлишкових вод. Вжити заходи з їх очистки.	Департамент ЖКГ, КП „Луцькспецкомунтранс”, КП „Луцькводоканал”	До 05.03.2021
16	Здійснити інженерно-технічні заходи щодо відведення вод, утворених внаслідок танення снігу, від житлових будинків та об'єктів господарювання, що постійно (за спостереженнями) потрапляють у зону постійного підтоплення	Департамент ЖКГ	До початку проходження повені, в період сніготанення
II. Заходи, які реалізуються на етапі проходження льодоходу, повені та паводку			
1	Не допускати в період загрози і проходження повені відключення енергопостачання насосних станцій водогосподарських систем та гідротехнічних споруд	Луцька міська філія ПАТ „Волиньобленерго”	У період проходження повені
2	Висвітлювати в засобах масової інформації питання про розвиток та хід пропуску льодоходу, паводку і повені	Відділ інформаційної роботи, управління НС та ЦЗН	У період проходження повені
3	Встановити оптимальний режим роботи джерел водопостачання та постійний санітарно-епідеміологічний нагляд за їх станом	КП „Луцькводоканал”, управління держпродспоживслужби в м. Луцьку, відділ екології	У період проходження повені

1	2	3	4
4	Забезпечити розчищення прибережних смуг водних об'єктів, підмостових отворів від льодових заторів та придорожніх кюветів, каналів, дренажних систем з метою недопущення затримання талих вод	Департамент ЖКГ, житлово-комунальні підприємства, відділ екології, суб'єкти господарювання у межах ділянок відповідальності	Постійно
5	Проводити спостереження за розвитком повені та у разі потреби обстеження територій, які постраждали внаслідок шкідливої дії повеневих вод та подавати обґрунтовані матеріали щодо завданих збитків населенню з визначенням джерел фінансування відновлювальних робіт	Департамент ЖКГ, управління НС та ЦЗН, департамент економіки, департамент фінансів та бюджету	У тижневий термін після проходження повені
6	Забезпечити виділення необхідної кількості автотранспорту для евакуації населення і вивезення майна з місць можливого підтоплення та його охорону і громадський порядок	Управління транспорту та зв'язку, департамент муніципальної поліції, Луцький відділ поліції ГУНП у Волинській області	У період проходження повені
7	Уточнення і доведення до органів управління характеристик гідрологічного режиму та рівня води у р. Стир в період проходження повені	Управління НС та ЦЗН спільно з обласним центром з гідрометеорології	У період проходження повені
8	Постійно інформувати керівний склад міста, управління ДСНС України в області, управління з питань ЦЗ облдержадміністрації про стан повеневої обстановки в місті	Управління НС та ЦЗН	У період проходження повені

Начальник управління з питань
надзвичайних ситуацій та цивільного
захисту населення Луцької міської ради



Юрій КИРИЛЮК